
 

                                

 بارم سوالات ردیف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

a- نصففیت خارن ......می شود. کنیم ،ظرخازن را دو برابر اگر فاصله ی بار ذخیره شده روی صفحات(-

 (بدون تغییر-دوبرابر

b- افزایش(-آن ......می یابد. )کاهش لجهت میدان جابجا شود،اختلاف پتانسی خلافدراگر الکترون 

c-بیشینه(-میدان الکتریکی داخل جسم رسانا ......است. )صفر 

d-.در منابع آرمانی اختلاف پتانسیل برابر با ...........است 

 

 

1 

 یک از عبارت های زیر درست و کدام یک نادرست می باشد. کدام 2

a-.یکای ولت بر متر همان یکای نیوتن بر کولن می باشد 

b-.ولت سنج به صورت متوالی در مدار قرار میگیرد 

c-کاهش می یابد.ومت رسانا اش شدت جریان،مقباافزای 

d- رسانا یکسان است.پتانسیل الکتریکی در تمام نقاط جسم 

e-.جریان حاصل از پیل و باتری همان جریان متناوب است 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 3

a-را معمولا شخصی که داخل اتومبیل یا هواپیماست از خطر آذرخش در امان می ماند؟چ 

 

b- در جهت میدان الکتریکی جابجا می شود،تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی و کار میدان الکتریکی پروتونی

 را تعیین علامت کنید.و اختلاف پتانسیل الکتریکی 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 4

a-پایستگی بار اصل 

 

b-میدان الکتریکی 

 

C-قانون اهم 
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 نام ونام خانوادگی:

 

     1402 / 10 /11   :تاریخ آزمون 

 صبح 10: امتحانشروع  ساعت
 

 دقیقه83  وقت پیشنهادی: 

   دهم یاز پایه: اول : نوبت  بندرلنگه دبیرستان استعداد های درخشان فارابی   رشته:

 تعداد صفحات:                     دبیرمربوطه:                                                         آزمون درس:
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و همچنین فاصله ی بین آنها را نیز سه برابر  ا سه برابرریکی نقطه ای رر یک از دوبار الکتاگر اندازه ی ه 5

 کنیم،نیروی الکتریکی بین آنها چند برابر می شود؟
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 25اگر و به یکدیگر نیرو وارد می کنند.تی از هم قرار دارند فاصله ی ثاب دوبار الکتریکی نقطه ای برابر در 6

ند برابر کنند چ ،نیرویی که به هم وارد میدرصد از بار الکتریکی یکی را کم کرده و به دیگری اضافه کنیم

 خواهد شد؟
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کولن نیوتن بر2 × 510به بزرگیپایین سو گرم در یک میدان الکتریکی یکنواخت  6ذره ای باردار به جرم  7

g=10 )  معلق و در حال تعادل است.اندازه و نوع بار ذره را تعیین کنید.
𝑁

𝑘𝑔
 کولن( ×e=1/6 19−10و
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می دهیم.بار،اختلاف پتانسیل،ظرفیت  فاصله ی بین صفحات خازن را کاهش صل است.ی متخازنی به باتر 8

 و انرژی ذخیره شده در خازن چه تغییری میکند؟
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منتقل می شود.اگر در این  Bولت به نقطه ی  2به پتانسیل  Aمیلی کولنی از نقطه ی  5بار الکتریکی  9

 چند ولت است؟ Bپتانسیل نقطه ی میلی ژول باشد. 5جابجایی کار نیروی میدان الکتریکی 
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 خارجی آن پخش می شود.آزمایشی طراحی کنید که نشان دهد بار اضافی روی سطح رسانا در سطح  10
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ند ،ظرفیت خازن چژول باشد 4نرژی ذخیره شده در آن ولت وصل است.اگر ا 200خازنی به منبع برق  11

 میکرو فاراد است؟
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.در فاصله ی صفرتا نمودار شکل زیر جریان الکتریکی عبوری از یک رسانا بر حسب زمان را نشان می دهد 12

 ثانیه ،شدت جریان متوسط گذرنده از رسانا چند آمپر است؟ 10
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است.اگر مقاومت سیم   Bاست.وطول آن نیز ربع طول سیم   Bدوبرابر قطر سیم مسی  A َقطر سیم مسی 13

A  اهم باشد، مقاومت سیم  10برابرB  چند اهم است؟ 
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ولت نوشته شده است.و با همان ولتاژ روشن است.اگر به علت افت 200وات و  100روی یک لامپ اعداد 14

 درصد کاهش یابد،افت ولتاژ چند ولت خواهد بود؟ 19ولتاژ، توان مصرفی لامپ 
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 5/0اهم می بندیم.شدت جریان در مدار  1اهمی را به یک باتری با مقاومت درونی  14دوسر یک مقاومت  15

 آمپر می شود.اندازه ی نیروی محرکه ی مولد و توان تلف شده و توان خروجی را به دست آورید.
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 اطلاعات مورد نیاز

  ( g=10
𝑁

𝑘𝑔
 کولن( ×e=1/6 19−10و

                                                 ودانشگاه خوب نمره های خوب شما را به سمت یک 

 می کشانند و در نهایت زندگی شغل خوب سپس یک 

 راضی نشوید و  19و  18بهتری می سازند.پس به 

 تلاش کنید. گرفتن 20هرروز برای 

 محمدباقر خفته دل

 1402دی ماه 

t(S) 

I(A) 

10 8 2 

5 
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